



# 春晚混搭 冯氏幽默

冯小刚任春晚总导演  
吕逸涛任执行导演

冯小刚将出任马年春晚总导演的消息一直未有板上钉钉，昨日，记者获悉，冯小刚已确定出任春晚总导演，7月12日央视将发布会公布关于春晚的相关信息，据称届时还会有意想不到的惊喜公布。除了冯小刚担任春晚总导演之外，连任两届春晚“执行总导演”的吕逸涛将继续担任春晚执行总导演。此前部分媒体盛传的郎昆和郭霁红则未出现在名单之列。

## 吕逸涛任执行导演

冯小刚将参与春晚的消息被传得沸沸扬扬，相关信息层出不穷，昨日记者从知情人士处获悉，冯小刚已经确定担任央视马年春晚总导演。而此前盛传的冯小刚搭档孙滨、郎昆，冯小刚搭档郭霁红等组合形式都不存在。冯小刚是单独担任春晚总导演。另外央视则会挑选一位央视导演担任春晚执行总导演。此前有消息称，吕逸涛和孙滨都很有可能担任马年春晚执行总导演。据记者了解到的最新消息，吕逸涛已经确认担

任春晚执行导演。吕逸涛曾担纲多档央视节目的制片人，包括《回声嘹亮》、《欢乐英雄》等，他也是2012、2013年连续两年春晚的执行总导演。因此次春晚导演团队偏向年轻化，节目组试图聘用新锐导演，多次担任春晚总导演的郎昆则不会是执行导演。

## 郭霁红不参与春晚

此前媒体曾爆料称央视将于12日召开发布会，宣布冯小刚担任总导演，目前记者了解到的最新消息是，7月12日央视确定会召开发布会，公布

春晚相关信息。据悉，发布会当天还会有意想不到的惊喜待公布。

此前盛传《中华情》女导演郭霁红确定携年轻导演执导春晚，而冯小刚可能仅仅参与春晚。其实，郭霁红并不参与春晚。据悉，冯小刚的春晚之行也即将拉开帷幕，在7月16日~18日录制的《我要上春晚》节目中，冯小刚将出现在节目录制现场，但最终是以评审身份还是以观摩嘉宾身份出现，栏目组则表示：“敬请期待。”言外之意，似乎冯小刚出现在《我要上春晚》一事已定。

程兴家

## 图什么



日前，由导演金依萌原创剧本并执导的首部性感喜剧《一夜惊喜》曝光了一组范冰冰挺着大肚怀有身孕的剧照。身为网友心目中名列前茅的“性感女神”，在即将于8月9日全国公映的新片《一夜惊喜》中，范冰冰不断震撼观众神经，彻底颠覆一向美艳强势的形象，全面释放出爱哭、花痴、爆痘、衰老等各种大尺度剧照，让不少网友惊呼“范得了二，范得了萌”，范爷威武。

## 电影版《宫》将袭 包贝尔变身男闺蜜

星报讯(记者 吴笑文) 金牌编剧于正总监制，“双生双旦”周冬雨、陈晓、朱梓骁、赵丽颖主演的电影版《宫》(《宫锁沉香》)在曝光了多款海报、预告片后，四人爱恨纠葛的情感成为大众关注的焦点，尤其是感情纠结被大众喻为“清装版致青春”。日前，片方曝光另一重要角色，由包贝尔饰演的小太监春寿，是“鸠占鹊巢”事件的唯一知情人，同时还是“清宫姐妹花”周冬雨和赵丽颖二人成长道路上的关键。包贝尔在影片中十足男闺蜜的形象，把影片“清装致青春”的形象更加巩固。而他与十三阿哥陈晓、九阿哥朱梓骁各自代表的清代“萌、美、邪”三色型男，亦成为了电影版《宫》的点睛一笔。

## 周五来南陵大浦会“毕姥爷”

星报讯(记者 王小雨 李青松) 记者昨日从央视《暑假七天乐》组委会获悉，备受关注的央视王牌娱乐栏目《暑假七天乐》将于本周五(7月12日)晚上，在湖南南陵大浦乡村世界进行“首届全明星非职业歌手大奖赛颁奖晚会”录播，届时“毕姥爷”毕福剑将率国内众多知名娱乐明星精彩亮相。担任比赛评委的明星有：于文华、周艳泓、汪正正，参加晚会的明星和主持人还有：笑林、陈寒柏、付玉龙、杨大鹏、王建新、随风、王彤等。

## 《玛德2号》定档8月9日 黄晓明拯救“熊孩子”

星报讯(记者 孙婷) 昨日，由星美影业、柏合丽影业出品，黄晓明、徐若瑄等明星领衔主演的电影《玛德2号》，正式推出首款“降临”版海报及预告片，同时宣布定档8月9日。在这部将于一个月后正式公映的合家欢喜喜剧电影当中，首度饰演单亲妈妈的女星徐若瑄，会与重返帅哥路线的黄晓明携手，进行一场融合童趣、科幻、感动与爆笑的“拯救熊孩子”大作战。

电影《玛德2号》是由台湾导演朱家麟自编自导的首部剧情片，讲述了徐若瑄饰演的单亲妈妈曹宜每天想尽办法赚钱养家、抚育年幼的儿子小虎，然而小虎却埋怨妈妈没时间陪他，成了令人头疼的“熊孩

子”不说，还幻想要将曹宜变成传说中的妈妈机器人“玛德2号”。机缘巧合之下，曹宜被上司派去给热衷寻找UFO的怪癖摄影师小铁(黄晓明饰)做助理，同样是单亲家庭出身的小铁，则在相处的过程中与小虎展开了一段妙趣横生的互动……

因为故事温馨感人，并且融合了童趣、科幻、喜剧等多种吸引人的元素，《玛德2号》曾获得台湾辅导金和优良剧本奖。在《中国合伙人》中自毁形象成为“中国土鳖代言人”的黄晓明，此番恢复了帅哥本色，摄影师的帅气打扮与一副狼狽单亲妈妈造型的徐若瑄形成了鲜明的对比，帮助她“拯救”这个对母亲的苦心毫不理解的“熊孩子”。

**艺术影城** 2013.7.11 www.mtime.com

**天台** 7月11日 即将上映

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站